

- 建校
- 獎學金
- 勵學金
- 教師培訓

中文大學校友發起，歡迎公眾參與

- 香港中文大學校友會聯會教育基金會 中國教育發展基金管理
- 1995年起服務中國貧困農村基礎教育
- 香港政府核准免稅團體
- 義工自付行動開支，捐款不扣行政費，確保專款專用



三年了……再次走到山鄉村道上



▲ 張福英主席（右二）邀請到教育學院校友會楊彩霞會長（右一）及周成海（左一）、袁惠玲（左二）兩位校友會成員參加小扁擔活動。

「小扁擔勵學行動」終於重啟因應疫情而暫停三年的送暖送愛勵學行動。隨着中港開關，不少校友熱切期待啟航，內地教育局、學校都準備就緒，確定訪校安排後，得到很多校

友及資深義工響應報名支持。

勵學團蓄勢待發，由張福英（09 研究院中國語言教育）主席帶領一行 25 人包括校友楊彩霞（84 教育學院教育文憑）、周成海（00 崇基小學教育）、袁惠玲（15 教育學院學位教師教育文憑）、何潔華（85 聯合社會工作）、黃兆冰（93 教育學院教育文憑）、鄧邦慧（69 新亞藝術）、陳詩韻（03 新亞中國語言及文學）、黃秀婷（19 研究院佛學研究）、傅金蘭（01 教育學院學位教師教育文憑）及一眾義工於 2023 年 4 月 9 日出發，為期三天的行程，探訪廣寧縣的江屯鎮瑞桐中心小學、潭布侃潛中心小學及文傑中學，向

逾百名當地山區學童送贈獎學金、勵學金、文體用品、圖書、禮物等資助金額達十多萬元人民幣。

當地學童殷切期望，義工們帶着滿滿的愛心和暖意，到校後先頒發獎學金，再發送勵學金。領獎的同學都笑逐顏開，興奮不已。義工們又和同學交流，了解到當地學生的家庭背景，給予鼓勵並送贈勵學金。

小扁擔勵學行動一直備受關注和善長熱心支持，這是最令人感動之處。此行更有校友即場籌集善款。校友的支持，是勵學行動繼續向前行的最大動力！



更多精彩照片

支票抬頭「小扁擔勵學行動」，請寄：

香港新界沙田 馬鞍山頌安邨 香港中文大學校友會聯會陳震夏中學 轉「小扁擔」
香港新界沙田 香港中文大學 校友事務處 轉「小扁擔」